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ΘΕΜΑ:  24ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΣΤΙΣ  10/6-ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

Α) ΚΗΡΥΞΗ 24ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Το  Δ.Σ.,  αποφασίζει,  κατά  πλειοψηφία,  24ωρη  απεργιακή
κινητοποίηση στις 10/6 ημέρα κατά την οποία η ΓΣΕΕ, η ΑΔΕΔΥ
και  το  Εργατικό  Κέντρο  Αθήνας  έχουν  κηρύξει  πανεργατική,
πανελλαδική  απεργία  κατά  του  εργασιακού  νομοσχεδίου  της
κυβέρνησης.

Β) Το Δ.Σ. αφού αποφάσισε την κήρυξη 24ωρης απεργίας στις 10/6
αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Σύγκληση του Διασωματειακού για να γίνει συντονισμός και
οργάνωση της απεργίας.
Στην  απεργιακή  επιτροπή  εκ  μέρους  του  Δ.Σ.  να
συμμετέχουν οι κ.κ. Α. Αγάτσα, Γ. Βότσκαρης, Αγγ. Γυπάκη
και  Μ.  Νικολάρα,  καθώς  και  όποιο  μέλος  του  ΔΣ  το
επιθυμεί.
Να εκδοθεί ανακοίνωση βάσει του πλαισίου διεκδίκησης που
αποφασίστηκε στη συνεδρίαση υπ’ αρ. 75/25-5-21 για την
ενημέρωση των συναδέλφων.
Με  βάση  το  υπόμνημα  των  νομικών  των  δημοσιογραφικών
Ενώσεων για το νομοσχέδιο (επισυνάπτεται στα πρακτικά το
σχετικό έγγραφο) να διαμορφωθεί κείμενο με την πολιτική
και συνδικαλιστική θέση των Ενώσεων και να σταλεί στον
Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κωνσταντίνο
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Χατζηδάκη, σε όλα κόμματα, στη ΓΣΕΕ, στο Εργατικό Κέντρο
και στα Σωματεία του Τύπου και να δημοσιοποιηθεί.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ρ/Σ «ΑΘΗΝΑ 9,84» 

Το  Δ.Σ.,  αφού  έλαβε  υπόψη  την  επιστολή  του  μέλους  κ.  Δ.
Τσαλαπάτη,  σχετικά  με  την  ύπαρξη  καμερών  στον  Ρ/Σ  «ΑΘΗΝΑ
9,84», αποφασίζει ομόφωνα να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τη
Διοίκηση  του  ραδιοφωνικού  σταθμού.  Στη  συνάντηση  θα
συμμετέχουν η εκπρόσωπος του “Αθήνα 9,84” και ο εκπρόσωπος των
εργαζομένων στο Δ.Σ. του σταθμού. 

ΘΕΜΑ: ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ-ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του
Γενικού Γραμματέα κ. Στ. Καπάκου με τις προϋποθέσεις εγγραφής
των υποψήφιων μελών στην ΕΣΗΕΑ (επισυνάπτεται στα πρακτικά το
σχετικό έγγραφο), εγκρίνει κατά πλειοψηφία:

Α) Οι κατάλογοι των υποψήφιων μελών, όταν προετοιμαστούν να
συζητηθούν  στο  Διοικητικό  Συμβούλιο,  χωρίς  τη  σύσταση
επιτροπής  εγγραφών.

 Β) Τη σχετική εισήγηση του Γενικού Γραμματέα με αναδιαμόρφωση
του σημείου 5(*).  

Γ) «ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

Όσον  αφορά  τις  γενικές  προϋποθέσεις,  επί  της  αρχής,1.
προτείνω  και  εφέτος  την  εγγραφή  όλων  όσων  έχουν
συμπληρώσει τον απαιτούμενο χρόνο και ασκούν πραγματικά
το επάγγελμα του δημοσιογράφου,
Ο απαιτούμενος χρόνος:2.

α) Για τους κατόχους Πτυχίου Πανεπιστημίου, να είναι δύο (2)
χρόνια ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ



β) Για τους κατόχους Απολυτηρίου Λυκείου να είναι τρία (3)
χρόνια ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

γ) Να ληφθεί υπόψη η δημοσιογραφική προϋπηρεσία στον ΟΑΕΕ
(ΔΠΥ) και σε άλλα ασφαλιστικά ταμεία ως κατηγορία Μεικτού
Χρόνου, εφόσον οι υποψήφιοι, έχουν συνολικό χρόνο 2 ή 3 χρόνια
– ανάλογα το επίπεδο των σπουδών τους, αρκεί το ΤΣΠΕΑΘ να
είναι το τελευταίο Ταμείο και να μην είναι λιγότερο από ένα
(1) έτος.  Από την τελευταία αυτή προϋπόθεση να εξαιρεθούν οι
υποψήφιοι των sites, οι οποίοι έχουν κατά κύριο λόγο ασφάλιση
στο ΙΚΑ και στο ΤΑΙΣΥΤ

δ) Να δοθεί bonus τεσσάρων (4) μηνών σε όλους τους υποψηφίους
με την προϋπόθεση ότι εξακολουθούν να εργάζονται.

Ειδικά για τους υποψήφιους από τα sites:3.

α) Να επαναβεβαιώσουμε τα κριτήρια που είχαμε υιοθετήσει κατά
τις εγγραφές υποψηφίων από sites (όπου η κύρια ασφάλιση είναι
το ΙΚΑ και επίσης υπάρχει μειωμένη απασχόληση), ήτοι:

Να  εγγράφονται  ανεξάρτητα  από  τον  κωδικό  ειδικότητας1.
στον οποίο μπορεί να έχουν ενταχθεί από τον εργοδότη
τους ή το είδος της σύμβασής τους που τους διακρίνει σε
πλήρους ή μειωμένης απασχόλησης.

iii) Όσον αφορά την άσκηση του επαγγέλματος να ληφθούν υπόψη ο
συνολικός  φάκελος  του  κάθε  υποψηφίου,  οι  τρεις  συστατικές
επιστολές μελών και η εξέταση από την επιτροπή εξετάσεων

iv) Όσον αφορά τον χρόνο προϋπηρεσίας να ισχύσει ό,τι1.
ισχύει για όλους, δηλαδή: Δύο (2) χρόνια ασφάλισης για
όσους έχουν πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης και τρία (3)
χρόνια ασφάλισης, για όσους έχουν απολυτήριο Λυκείου
v) Όσον αφορά το Μέσο να επαναβεβαιώσουμε ότι:2.

α) Θα είναι αμιγώς ενημερωτικού χαρακτήρα, ποικίλης ύλης.

β) Δεν θα είναι τοπικού ή συγκεκριμένου μόνο ενδιαφέροντος



 4) Προϋπόθεση για όλους:

Όσοι ανήκουν ήδη σε άλλη Ένωση (π.χ. ΕΣΠΗΤ) να ισχύσει ό,τι
ισχύει τα τελευταία χρόνια, δηλαδή: εφόσον έχουν όλες τις
άλλες προϋποθέσεις και προχωρήσει η εγγραφή τους να ζητηθεί
βεβαίωση διαγραφής από την άλλη Ένωση πριν την οριστικοποίηση
της εγγραφής τους στην ΕΣΗΕΑ.

5*)  Όσον  αφορά  τους  υποψήφιους  με  ηλικία  άνω  των  40,  θα
ενταχθούν σε ξεχωριστό κατάλογο και το Δ.Σ. θα τους εξετάσει
κατά περίπτωση. 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ  

Το Δ.Σ., αφού έλαβε υπόψη την ενημέρωση του νομικού συμβούλου
κ. Απόστολου Τσαλαπάτη ότι:

Την 26η Ιουνίου 2019 κατατέθηκε στην επιθεώρηση εργασίας
η συλλογική σύμβαση μεταξύ ΕΣΗΕΑ-ΕΣΠΗΤ και Δημοσίου, η
οποία αφορά τους μη μισθολογικούς όρους εργασίας των
δημοσιογράφων  στους  φορείς  του  στενού  και  ευρύτερου
δημόσιου τομέα.
Η  διάρκειά  της  ορίστηκε  διετής  και  αφορούσε  μη
μισθολογικούς (θεσμικούς) όρους εργασίας (επισυνάπτεται
στα πρακτικά και το σχετικό έγγραφο),

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία: α) Να αποστείλει έγγραφη πρόσκληση
στον  Υφυπουργό  παρά  τω  Πρωθυπουργώ  για  έναρξη  συλλογικής
διαπραγμάτευσης από κοινού με την ΕΣΠΗΤ. 

Β) Να ορίσει διαπραγματευτική ομάδα από πλευράς ΕΣΗΕΑ στην
οποία  θα  μετέχουν  η  Πρόεδρος  Μ.  Αντωνιάδου,  ο  Γενικός
Γραμματέας Στ. Καπάκος, η Α’ Αντιπρόεδρος Α. Αγάτσα, το μέλος
του Δ.Σ. Ν. Καρούτζος. Όποιο μέλος του Συμβουλίου το επιθυμεί,
μπορεί να μετέχει ως παρατηρητής. 


